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Wzmacniacz sumugcy:

Uwy= - (Ul+U2+U3+U4) gdy R1=R2=R3=R4=R= np. 10k

Wykorzystupc wzmacniacz operacyjny 741 narysuj w Multisim wkia
jak na rysunku. Na wégia podaj sygnatu DC_POWER np.: U1=1V,
U2=1V,U3=2V,U4=3V. Napjcie sumacyjne na W§giu zmierz
woltomierzerr
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Sumator réznicowy
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Sumator ranicowy. Gdy R1=R2=RA=RB= np. 10k

Uwy= U3+U4-(U1+U2)



Wykorzystupc wzmachniacz operacyjny 741 narysuj w Multisim wkta
jak na rysunku. Na wégia podaj sygnatu DC_POWER np.: U2=3V,
Ul=4V, U3=2V, U4=1V. Napicie sumacyjne na W§giu zmierz
woltomierzem.

Sprawd wynik operacji po zmianie wielléoi sygnatow wejciowych.



Uktad catkugcy
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Zbuduj uktad catkujgcy. Sprawdz jak dziata dla réznych przebiegdw wejsciowych
(sinus, prostokat, tréjkat) oraz dla roznych wartosciR i C



Uktad razniczkujcy
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Zbuduj uktad catkujgcy. Sprawdz jak dziata dla réznych przebiegéw wejsciowych
(sinus, prostokat, tréjkat) oraz dla réznych wartosciR i C




